РЕГИОНАЛЬНЫЙ СЕМИНАР ДЛЯ КУРС-ДИЗАЙНЕРОВ ПО КОНКУРУ.

3 и 4 апреля 2021 года на базе самой популярной школы г.Москвы в Сокольниках прошли занятия по программе регионального семинара для Курсдизайнеров по конкуру.

Центр конноспортивного образования не просто открыл гостеприимно свои залы для теории и манежи для практических занятий, но самое важное — это удачное приглашение профессионалов своего дела в качестве руководителей-лекторов и ведущих этого семинара.

Два выходных дня с 10 утра и до самого вечера на занятиях теорией и практикой были рассмотрены вопросы курс-дизайна, слушателями и участниками получено много новых знаний и умений. Благодаря слаженной и высокопрофессиональной команде руководителей семинара теоретический материал (от введения в историю возникновения курс-дизайна как науки, базовых постулатов КД, правил по конкуру до нюансов и тонкостей в создании индивидуальных мастер-планов) был отлично иллюстрирован огромным массивом авторских презентаций, что были кропотливо собраны и разработаны Игорем Кимовичем и Алексеем Львовичем.

Практическая работа включала помимо самостоятельной разработки участниками и слушателями мастер-планов и индивидуальными вариативными заданиями создания схем движения по маршруту конкура разной высоты и сложности так же «работу в поле» (самостоятельную установку в манеже систем, связок, различных типов препятствий, проверку навыков промера длины маршрутов, проездов, установки створов старта и финиша) с последующей коррекцией и работой над ошибками.

Доброжелательная атмосфера наставничества поддерживалась на протяжение всех занятий. В первый раз прикоснувшиеся к составлению маршрутов юные всадники и ветераны конного спорта, все с равным интересом знакомились с новыми веяниями спортивной моды в такой сложной дисциплине судейства и организации соревнований как курс-дизайн.

Мы благодарим руководителей семинара Ермолаева А.Л. и Пятало И.К. за высокое качество обучения и бережное уважение к интересу конников, решивших узнать новое, за ту атмосферу командного сотрудничества в которую были вовлечены все слушатели и участники семинара не зависимо от своего опыта и возраста!

Было очень приятно оказаться в числе ваших слушателей!

Огромное СПАСИБО вам за поддержку, заинтересованность в нашем обучении и терпение при ответах на все наши иногда ну совсем не компетентные вопросы!

Обучающиеся спортшколы Юность Москвы, а так же начинающие судьи, спортсмены Москвы и области познакомились с организацией и правилами проведения спортивных соревнований по конкуру.

В каникулярное время на весенних и летних каникулах все желающие, прошедшие обучение, смогут принять участие в практической работе судейского корпуса клубных, региональных, всероссийских и международных соревнований на базе конноспортивных клубов и центров Москвы и ближнего Подмосковья в качестве помощников стюардов (ландшафт- и фито-дизайнеров), а некоторые даже в качестве ассистентов курс-дизайнеров.

И хотя нам была запрещена организатором видеосъемка во время семинара, многие участники семинара смогли поделиться в интернете со своими друзьями своими мнениями и впечатлениями, а так же сохранить памятные фотографии с руководителями семинара.

Доброжелательность, высокие профессиональные качества, активность, психологический комфорт и компетентность организаторов образовательного процесса, удачное месторасположение и продуманное расписание занятий. Спасибо Вам за Ваш труд!

Мы всегда будем с нетерпеньем ждать семинаров, подготовленных так интересно и грамотно.

Умение объяснить сложное просто и доходчиво - это мастерство доступное в конном спорте очень немногим.

Здоровья Вам и Вашим коням!

P.S. Перечитала последнее пожелание и призадумалась – хм, актуальненько однако, от эпохи клинописи до настоящего дня)))